
Візит аташе Франції до ХНУ: наука, міжнародна співпраця та
перспективні спільні проєкти

05.08.2025

30 липня 2025 року Хмельницький національний університет із офіційним візитом

відвідав аташе Посольства Французької Республіки в Україні Рафаель Бост.

Модераторкою зустрічі виступила канд. екон. наук, доцент Наталія Процюк – керівник

університетських проєктів і програм. У заході взяли участь ректор ХНУ Сергій Матюх,

декан факультету інженерії, транспорту та архітектури Олег Поліщук, а також провідні

науковці факультету – завідувачі кафедр, доктори та кандидати технічних наук:

Олександр Диха, Андрій Мартинюк, Віталій Ткачук, В’ячеслав Харжевський, Павло

Каплун, Павло Майдан.

У межах візиту гостям було презентовано сучасні навчально-наукові лабораторії

факультету, створені завдяки міжнародній співпраці та підтримці партнерів. Зокрема,

професор В’ячеслав Харжевський представив діяльність університетського центру

SOLIDWORKS, який забезпечує підготовку фахівців у галузі автоматизованого

проєктування та інженерного аналізу.
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Також було продемонстровано можливості навчально-наукового центру систем

автоматизації та електроприводів SIEMENS, оснащеного сучасними стендами для

моделювання цифрових двійників виробничих процесів.
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Окрему увагу приділено лабораторії сільськогосподарських машин «ELVORTI», яка

діє на базі кафедри галузевого машинобудування та агроінженерії й оснащена за

спонсорської підтримки одного з провідних українських підприємств аграрного

машинобудування.
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Під час круглого столу з ректором університету було обговорено ключові аспекти

діяльності Хмельницького національного університету в умовах воєнного стану.

Зокрема, йшлося про організацію освітнього процесу, наявність укриттів, зміни в

студентському контингенті, зростання кількості внутрішньо переміщених осіб,
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адаптацію навчальних програм до нових умов, підтримку вразливих категорій

студентів, а також участь університету в міжнародних дослідницьких проєктах,

зокрема в рамках програми «Горизонт Європа».

10.11.2025, 12:49 Візит аташе Франції до ХНУ: наука, міжнародна співпраця та перспективні спільні проєкти - Хмельницький національни…

https://khmnu.edu.ua/vizyt-atashe-francziyi-do-hnu-nauka-mizhnarodna-spivpraczya-ta-perspektyvni-spilni-proyekty/ 5/7

javascript:void(0);


Обговорювалися питання взаємодії з приватним сектором, фінансування освіти та

наукової діяльності, перспективи залучення іноземних студентів і створення

партнерських ініціатив з Францією. За результатами зустрічі було прийнято рішення

про розробку проєкту програми співпраці між освітніми та науковими напрямами ХНУ

та Французькою Республікою.

Ця зустріч стала важливою для університетської спільноти, адже відкрила нові

можливості для міжнародної інтеграції, обміну досвідом, залучення ресурсів і розвитку

спільних проєктів у сфері освіти, науки та інновацій.

За інформацією факультету

інженерії, транспорту та архітектури

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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